
530-211

CNC-gesteuerter Doppelsteppstich-Nähautomat 
mit Schritt-Motortechnik zum Knopfannähen
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CNC-controlled automatic lockstitch button sewer 
with step motor technology
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Klasse 530 – Annähen von
Knöpfen in allen Variationen

Mehr Qualität:
● Zuverlässig haltbar angenähte 

Knöpfe durch Doppelsteppstich
● Perfektes und sauberes Nahtbild
● Kurz geschnittene Endfäden
● Nahtmuster ohne Verbindungsstich 

sind programmierbar
● Knöpfe können wahlweise mit oder 

ohne Knopfstiel angenäht werden

Mehr Produktivität:
● Hohe Nähgeschwindigkeit mit bis zu 

2.700 Stichen/Min. sorgt für noch 
kürzere Zykluszeiten

● Einfacher und schneller Wechsel der 
Nahtmuster auf Knopfdruck

● Kürzere Verteilzeiten beim Arbeiten in 
Sequenzen mit bis zu 20 verschiede-
nen Nahtmustern in einer Sequenz. 
Alle Nahtmuster eines Modells kön-
nen gespeichert werden. Bis zu 25 
unterschiedliche Sequenzen sind pro-
grammierbar

Mehr Flexibilität:
● Freie Eingabe von bis zu 9 Naht-

mustern direkt am Bedienfeld; 
keine zusätzliche Programmierstation 
erforderlich

● Umfangreiche Testprogramme verein-
fachen Wartung und Service

● Arbeitet druckluftfrei

Leistungsmerkmale der 
Steuerung mit Grafik-Display:
● 50 vorprogrammierte Standard-

nahtmuster zur Auswahl
● 40 freie Speicherplätze für 

Nahtmuster-Varianten
● 9 Nahtmuster ohne weiteres 

Zusatzgerät frei programmierbar
● Stückzähler/Spulenkapazitätszähler
● Softstartfunktion
● Umfangreiche Testprogramme 

für Wartungs- und Servicearbeiten

With the new CNC-controlled automatic
lockstitch button sewer class 530 you
can attach buttons with the most diffe-
rent stitch patterns.
50 pre-programmed standard stitch pat-
terns the length and width of which can
be adapted in steps of 0.1 mm offer a
rapid and high-quality solution for the
most of applications. Buttons with 2, 3, 4
or even 6 holes and a diameter of 8 to 
30 mm can be processed. 
The graphic display simplifies the opera-
tion and allows to create up to nine own
stitch patterns without an additional pro-
gramming station or a lot of time spent
on training. Thus, there is no limit to cre-
ativity. Furthermore, service and mainte-
nance work is facilitated by comprehensi-
ve test programmes.

Íîâûé àâòîìàò ïî ïðèøèâàíèþ ïóãîâèö
êëàññà 530 ñ äâîéíûì ÷åëíî÷íûì ñòåæ-
êîì ïîçâîëÿåò ïðèøèâàòü ïóãîâèöû
ðàçëè÷íûìè âèäàìè ñòåæêîâ. 

50 çàïðîãðàììèðîâàííûõ ìîäåëåé ñòàí-
äàðòíûõ ñòåæêîâ ïðèìåíèìûõ äëÿ 0.1-ìì
øàæêîâ, ðåãóëèðóåìûõ ïî äëèíå è øèðèíå,
îáåñïå÷èâàþò áûñòðîå è êà÷åñòâåííîå
ðåøåíèå â áîëüøèíñòâå ñôåð ïðèìåíåíèÿ.
Âîçìîæíî îáðàáàòûâàíèå ïóãîâèö ñ 2, 3,
4 è, äàæå, 6 îòâåðñòèÿìè è äèàìåòðîì îò
8 äî 30 ìì. 

Ãðàôè÷åñêèé äèñïëåé óïðîùàåò îáñëó-
æèâàíèå è ïîçâîëÿåò áåç äîïîëíèòåëüíîé
ïðîãðàììèðóþùåé ñòàíöèè è ðàñõîäîâ
íà îáó÷åíèå óñòàíàâëèâàòü äî äåâÿòè 
ñîáñòâåííûõ âèäîâ ñòåæêîâ. Ýòî ïîçâîëèò
Âàì íè â ÷åì íå îãðàíè÷èâàòü ñâîè
òâîð÷åñêèå ñïîñîáíîñòè. Îáøèðíàÿ òåñò-
ïðîãðàììà îáëåã÷àåò ñåðâèñíûå è 
îáñëóæèâàþùèå îïåðàöèè.

More quality:
● Reliably and durably attached buttons

by means of lockstitch
● Perfect and neat stitch formation 
● Thread tails cut short
● Patterns without connecting stitch 

can be programmed
● Buttons can be attached with or 

without shank

More productivity:
● High sewing speed up to 2.700 

stitches/min. allows even shorter 
cycle times

● Quick and easy change of patterns 
at the touch of a button

● Shorter distribution times when wor-
king in sequences with up to 20 diffe-
rent patterns per sequence. All pat-
terns of a model can be memorized. 
Up to 25 different sequences are pro-
grammable

More flexibility:
● Free input of up to 9 seam patterns 

directly at the control panel; no addi-
tional programming station required

● Comprehensive test programs simplify
maintenance and service

● Works without compressed air

Performance characteristics of
the control with graphic display:
● 50 preprogrammed standard patterns 

to choose from
● Memory capacity for 40 pattern 

variations
● 9 seam patterns freely programmable 

at the control panel – without any 
further additional devices

● Piece counter/Bobbin capacity counter
● Soft start function
● Comprehensive test programs for 

maintenance work and service

Больше качества:
● Íàä¸æíî ïðèøèòûå ïóãîâèöû 

äâóíèòî÷íûì öåïíûì ñòåæêîì
● Ñîâåðøåííûé ðîâíûé ðèñóíîê øâà
● Êîðîòêàÿ îáðåçêà êîíöåâûõ íèòåé
● Îáðàçåö ñòåæêà ïðîãðàììèðóåòñÿ 

áåç ñîåäèíèòåëüíîãî ñòåæêà 
● Âîçìîæíîñòü ïðèøèâàíèÿ ïî âûáîðó 

ïóãîâèö ñ èëè áåç íîæêè

Больше производительности:
● Âûñîêàÿ ñêîðîñòü øèòüÿ äî 2.700 ñòåæ

êîâ/ìèí. ñîêðàùàåò âðåìÿ öèêëîâ
● Èçìåíåíèå ðèñóíêà øâà ëåãêî è áûñò-

ðî îäíèì íàæàòèåì êíîïêè
● Ñîêðàùåíî ïîäãîòîâèòåëüíîå âðåìÿ 

ïðè ðàáîòå ñ ïîñëåäîâàòåëüíîñòÿìè; 
äî 20 ðàçëè÷íûõ ðèñóíêîâ øâà  â îäíîé 
ïîñëåäîâàòåëüíîñòè. Âîçìîæíîñòü 
çàíåñåíèÿ â ïàìÿòü âñåõ ðèñóíêîâ øâà 
îäíîé ìîäåëè. Âîçìîæíîñòü ïðîãðàì-
ìèðîâàíèÿ äî 25 ðàçëè÷íûõ 
ïîñëåäîâàòåëüíîñòåé.

Больше гибкости:
● Ñâîáîäíûé ââîä äî 9-òè îáðàçöîâ øâà  

íà ïàíåëè óïðàâëåíèÿ áåç äîïîëíè-
òåëüíîé ïðîãðàììèðóþùåé ñòàíöèè

● Îáøèðíûå òåñò-ïðîãðàììû îáëåã÷àþò 
ñåðâèñíûå è îáñëóæèâàþùèå îïåðàöèè

● Ðàáîòà áåç èñïîëüçîâàíèÿ ñæàòîãî 
âîçäóõà

Улучшенное управление 
с графического дисплея:
● 50 çàïðîãðàììèðîâàííûõ ñòàíäàðòíûõ 

îáðàçöîâ ñòåæêà
● 40 ñâîáîäíûõ ÿ÷ååê ïàìÿòè äëÿ âàðèàí

òîâ îáðàçöîâ ñòðî÷êè
● 9 ñâîáîäíî ïðîãðàììèðóåìûõ îáðàç-

öîâ ñòðî÷êè áåç èñïîëüçîâàíèÿ äîïîë-
íèòåëüíûõ ïðîãðàììèðóþùèõ ïðèáîðîâ

● Ñ÷¸ò÷èê åäèíèö, ñ÷¸ò÷èê ¸ìêîñòè øïóëè
● Ôóíêöèÿ ìÿãêîãî ñòàðòà
● Îáøèðíûå òåñò-ïðîãðàììû äëÿ îáëåã÷å-

íèÿ ñåðâèñíûõ è îáñëóæèâàþùèõ 
îïåðàöèé

Mit dem neuen CNC-gesteuerten
Doppelsteppstich-Nähautomaten der
Klasse 530 können Knöpfe mit verschie-
densten Stichmustern angenäht werden.
50 vorprogrammierte Standardstich-
muster, die in 0,1 mm - Schritten in
Länge und Breite angepasst werden 
können, bieten für die meisten Anwen-
dungsfälle eine schnelle und qualitativ
hochwertige Lösung. Es können Knöpfe
mit 2, 3, 4 oder sogar 6 Löchern und
einem Durchmesser von 8 – 30 mm 
verarbeitet werden. 
Das Grafik-Display vereinfacht die Bedie-
nung und erlaubt, ohne eine zusätzliche
Programmierstation oder großen Schu-
lungsaufwand, das Erstellen von bis zu
neun eigenen Stichmustern. Damit sind
der Kreativität keine Grenzen gesetzt.
Umfangreiche Testprogramme erleichtern
den Service und die Wartungsarbeiten.

Class 530 – Attaching of 
buttons of all variations

Класс 530 – пришивание 
пуговиц любых вариаций
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530-211
Ïðè ïîøèâå ïèäæàêîâ: ïðèøèâàíèå ïóãî-
âèö ñ ôîðìèðîâàíèåì íîæêè, ìàêñèìàëü-
íàÿ âûñîòà íîæêè: 10 ìì

530-211
Ïðè ïîøèâå ñîðî÷åê: ïðèøèâàíèå ïóãîâèö
íà ïåðåäíåé ïëàíêå, íàïðèìåð, êðåñò -
íàêðåñò – áåç ñîåäèíèòåëüíîãî ñòåæêà

530-211
Ïðè ïîøèâå ïèäæàêîâ: ïðèøèâàíèå ïóãî-
âèö íà ðóêàâàõ áåç íîæêè, áåç ñîåäèíè-
òåëüíîãî ñòåæêà

530-211
Ïðè ïîøèâå òðèêîòàæíûõ èçäåëèé: ïðèøè-
âàíèå ïóãîâèö áåç ñîåäèíèòåëüíîãî ñòåæêà

530-211
Ïðîãðàììèðóåìûé ãðàôè÷åñêèé äèñïëåé

530-211 
Примеры стандартных образцов
шва  без соединительного стежка
Íîìåð ñòàíäàðòíîãî îáðàçöà øâà/ 
Ðàñïðåäåëåíèå ñòåæêîâ/ 
Êîëè÷åñòâî ñîåäèíèòåëüíûõ íèòåé

Klasse 530 –  
Vielfältige Einsatzmöglichkeiten

4.

Class 530 – 
Varied fields of application

Класс 530 – разнообразные
возможности применения

3.

1. 2.

5.

35  7 19 27 38 41 42 45 48 49
6 – 6 8 – 8 10 – 10 12 8 – 8 – 8 4 – 4 – 4 4 – 4 – 4 4 – 4 – 4 4 – 4 – 4 4 – 4 – 4

0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

530-211
Anwendung im Sakko: 
Knopf annähen mit Stielbildner, 
max. Stielhöhe: 10 mm

530-211
Anwendung im Hemd: 
Knöpfe auf vordere Frontleiste z.B. kreuz-
weise genäht - ohne Verbindungsstich.

530-211
Anwendung im Sakko: 
Ärmelknöpfe annähen ohne Stiel und
ohne Verbindungsstich

530-211
Anwendung im Bereich Strickware: 
Knopf annähen ohne Verbindungsstich

530-211
Frei programmierbares Grafikdisplay

530-211
Beispiele für Standard-Nahtmuster
ohne Verbindungsstich
Nummer des Standard-Nahtmusters /
Stichverteilung / 
Anzahl der Verbindungsfäden

1.

3.

2.

4.

5.

6.

530-211
Application: men’s jacket; button atta-
ching with stitch loosening finger, 
max. shank height: 10 mm

530-211
Application: shirt; attaching of buttons to
the front placket, e.g. sewn crosswise -
without connecting stitch

530-211
Application: men’s jacket; attaching of
sleeve buttons without shank and without
connecting stitch

530-211
Application: knitwear; button attaching
without connecting stitch

530-211
Freely programmable graphic display

530-211
Examples for standard seam 
patterns without connecting stitch
Standard seam pattern number / 
Stitch distribution / 
Number of the connecting threads

6.

1.

3.

2.

4.

5.

6.

1.

3.

2.

4.

5.

6.
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L = Leichtes Nähgut
MS = Mittelschweres bis schweres Nähgut
S = Schweres Nähgut
● = Serienausstattung

L = Лёгкий материал
MS = Средне�тяжёлый материал
S = Тяжёлый материал 
● = Стандартное оборудование 

L = Light weight material
MS = Medium weight to heavy weight material
S = Heavy weight material
● = Standard equipment

DÜRKOPP ADLER AG
Potsdamer Straße 190 • 33719 Bielefeld / Germany • Telefon +49 521 925-00 • Telefax +49 521 925-2646 

Internet www.duerkopp-adler.com • E-Mail marketing@duerkopp-adler.com

Технические характеристики 530Die technischen Daten der 530 The technical data of the 530
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Fadenabschneider
unter der 
Stichplatte

Underbed thread
trimmer

Обрезка нити под
или над игольной
пластиной

Stückzähler / Spulen-
kapazitätszähler

Piece counter / 
Bobbin capacity 
counter

Счётчик единиц/
счётчик ёмкости
шпули

Klammer-, Stoffschieber-
oder Schienen-
Obertransport

Clamp-, dog- or rail top
feed

Зажим для материала или
рельсовый верхний 
транспорт

Horizontal-
greifer, 
klein

Horizontal 
hook, 
small

Горизонталь
ный челнок,
маленький

Doppel-
stepp-
stich

Lock-
stitch

2ниточный
цепной
стежок

Eine 
Nadel

Single 
needle

Одна
игла

[мм] [мин�1] макс. макс. макс. макс.                                  макс. макс.
макс.

0,1 – 10,0 2.700 L, MS 99 50 40 9                                  25 20

[мм] [мм]
А (стандарт) В (макс.) [мм] макс. C D
14 17 ● ● ● ● ● 10 134x17 / DPx17 80 – 110 180 85

Nennspannung Leistungsaufnahme Gewicht, komplett Synthetik/Umspinnzwirn Abmessungen (Länge, Breite, Höhe)
Nominal voltage Power consumption Weight, complete Synthetic/Core thread Dimensions (Length, Width, Height)
Напряжение Мощность Вес, комплект Синтетика/Армированная нить   Размеры (Длина, Ширина, Высота)

[В], [Гц] [КВА] макс. [кг] [мм]
1x230В, 50/60 Гц 1 120 50-150/3    50-150/3 730 1.060 1.160 – 1.305

C D- System

530-211

530-211

530-211

Faden-
wischer

Thread 
wiper

Замасли�
ватель
нити

Zusatzausstattungen:

0510 590044 3 Lasermarkierungsleuchten 
zum Markieren der Anlege-
punkte

0510 590034 1 Lasermarkierungsleuchte 
zum Markieren der Anlege-
punkte

0510 590054 Handtaster zum Auslösen 
des Nähvorgangs

Optional equipment:

0510 590044 3 laser marking lamps for 
marking the positioning 
points

0510 590034 1 laser marking lamp for 
marking the positioning 
points 

0510 590054 Push button for starting 
the sewing operation

Дополнительная оснастка:

0510 590044 3 лазерных маркировочных 
лампы для маркировки 
раскладки

0510 590034 1 лазерная маркировочная 
лампа для маркировки  
раскладки

0510 590054 Переключатель ручного 
старта

Nähgut

Material

Ткань

Speicherkapazität 
für freie Nahtkonturen

Memory capacity 
for free seam contours

Объём памяти для сво�
бодных контуров шва

Standard-
Nahtmuster

Standard 
seam 
patterns

Стандартный
рисунок шва

Speicherplätze
für Nahtmuster

Memory capacity
for seam 
patterns

Объём памяти
для образцов
строчки

Anzahl von
Näh-
Sequenzen

Number of
sewing 
sequences

Количество 
последова�
тельностей

Nahtmuster
pro 
Sequenz

Seam 
patterns per
sequence

Образцов
строчки в пос�
ледовательности

Freie Speicher-
plätze für
Nahtmuster

Free memory
capacity for 
seam patterns

Свободных ячеек
для образцов
строчки

Stiche/
Min.

Stitches/
min.

Стежков
/мин.

Stielhöhe

Shank 
height

Высота
ножки

CNC-Bahnsteuerung
mit Programmsteue-
rung

CNC contour control
with program control

Электронное управле�
ние, рабочая панель с
графическим дисплеем
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